



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 5 08 08
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №43
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 03 листопада 2020 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна
адміністрація, актовa зала, 2 поверх

Час проведення: 14 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

Присутні: члени комісії.

Порядок денний

1. Про запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території
Роздільнянського району.

Доповідач: Сташевський А.В. -
завідувач сектору з питань оборонної
роботи, цивільного захисту та
взаємодії з правоохоронними
органами.

Доповідач - Сташевський А.В. – довів до відома членів Комісії зміст протоколу позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації від 30 жовтня 2020 року щодо оцінки епідемічних показників Одеської області.

Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211, від 20.05.2020 №392, від 22.07.2020 року №641 (зі змінами), від 13.10.2020 №956, для забезпечення дотримання контролю за виконанням протиепідемічних заходів, визначених відповідними постановами Кабінету Міністрів України та головного державного санітарного лікаря України, виконання протокольного рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації від 30 жовтня 2020 року, з

метою попередження значного розповсюдження гострої коронавірусної хвороби COVID-19 та за результатами обговорення комісія

Вирішила:

1. Міській, селищній, сільським радам, Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, відділу освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації, Роздільнянському МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року №641 (зі змінами) відповідно до «помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19.

На період проведення карантинних заходів

2. Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, сільським, селищній та міській раді у межах повноважень посилити контроль за виконанням протиепідемічних обмивальних заходів, передбачених для «помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року №641 (зі змінами), використання засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок.

Постійно.

На період проведення карантинних заходів.

3. Головному спеціалісту з питань інформаційної та організаційної діяльності апарату райдержадміністрації, органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування посилити роз'яснювальну роботу серед населення, в тому числі у засобах масової інформації, щодо дотримання та виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року №641 (зі змінами).

Постійно.

4. Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, представникам територіальних органів виконавчої влади (в межах повноважень):

4.1. Забезпечити інформування місцевих громад про дотримання суб'єктами господарювання встановлених санітарно-епідемічних вимог в умовах адаптивного карантину, зокрема дотримання режиму носіння захисних масок, соціальної дистанції та визначених заходів дезінфекції в закладах громадського харчування, на об'єктах торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, ринках, у громадському транспорті тощо.

4.2. Активізувати роботу рейдових груп по перевірці дотримання суб'єктами господарювання обмежувальних карантинних заходів у закладах громадського харчування, інших об'єктах з масовим перебуванням людей.

Постійно.

Голова Комісії, голова районної державної адміністрації



С.ПРИХОДЬКО

Секретар Комісії



С.Біндасов